Tisztelt Vezetőség!!!

Az elmúlt napokban megkeresett engem a Róka László, azzal a Problémával, hogy a következő szezonra nagyon megfogyatkozott a fiatal Játékosok száma a Sopronkövesdi Csapatban és lenne olyan mérkőzés a tavaszi szezon során, ahol nem tudnának kiállni, mivel nem lenne elég fiatal egyszerre a pályán. A múlt héten leültünk és átbeszéltünk mindent és arra a döntésre jutottunk, hogy addig ameddig nem stabilizálódik a helyzet a Sopronkövesdi csapatnál addig átmenetileg a SOPRONKÖVESD LC Játékosa leszek.

El kell mondanom, hogy nagyon sokat gondolkoztam ezen az Átigazoláson, mivel Ágfalva az én Nevelőegyesületem és nagyon sok pozitív Dolgot kaptam és tanultam tőletek. Számomra nagyon kellemetlen ez a helyzet, hisz mindenkivel jó Kapcsolatot ápoltam és remélem ápolni is fogok, mert bennem nincs semmi féle Harag se Gyűlölet, hisz mindenkit a Barátomnak tartok és tényleg nagyon sokat köszönhetek nektek és őszintén mondom, hogy még egyszer szeretnék az ÁGFALVA KSK Játékosaként veletek focizni és remélem, hogy olyan pozitívan fogtok majd fogadni, amikor visszamegyek, amilyen pozitívan fogatatok 3 és fél évvel ezelőtt.  Mindig is Ágfalvának fogok szurkolni. Remélem megértetek engem és remélem nincs semmi féle Harag, hisz úgy érzem, hogy nem hagytam cserben a Csapatott és ez úton is szeretnek nagyon sok sikert kívánni. HAJRÁ ÁFGALVA!!!








Tisztelettel:  DELY László
Utóirat: Megoldható az, hogy a Sportorvosi engedélyemet átpostázzátok a Sopronkövesdi csapatnak. Előre is Köszönöm, addig is, sziasztok!!!!

